

# В Японском центре СФУ пройдёт очередная встреча книжного клуба

**Дата события:** 29 апреля 2017 г., 14:00

**Место проведения:** [пр. Свободный, 79, стр. 7](#), ауд. 52-03

29 апреля 2017 года в книжном клубе Японского центра СФУ обсудят один из самых трагичных японских романов XX века «Больше не человек» («[失格人間](#)») Осаму Дадзая, считающийся вершиной творчества писателя. К участию приглашаются студенты и сотрудники, изучающие японский язык и интересующиеся культурой Страны восходящего солнца.



Осаму Дадзай — человек с разбитой судьбой, полной пороков, слабости, отчаяния, — описал в своём последнем романе, полном мрачных мыслей и чувств, всё, что произошло с его жизнью в те смутные дни. Дни, когда менялась неизменная Япония. Когда жизнь человека стала мелочью для него самого.

*«Вся моя жизнь состояла сплошь из позора. Да я, впрочем, так и не смог уяснить, что это такое — человеческая жизнь», — пишет **Осаму Дадзай**.*

Вход свободный.

[Японский центр СФУ](#), 25 апреля 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18741>